

## **КОЛЛЕКТИВЫ ДВОРЦА - ФИНАЛИСТЫ НАЦИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ В ОБЛАСТИ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА «БУДУЩЕЕ РОССИИ»**

12-15 ноября 2015 г. в Москве прошел финал Национальной премии в области культуры и искусства «БУДУЩЕЕ РОССИИ».

По своей сути - это «детский Оскар», это первая премия в области культуры и искусства, которая присуждается лучшим детским и молодежным коллективам и соло исполнителям России. В течение 2 лет в отборочных турах по 417 городам по всем регионам России было вовлечено более 500000 участников. Около 1000 финалистов - победителей региональных туров 13 и 14 ноября предстали в захватывающем дух финале 1 Национальной Премии. Гордость и волнение переполняли всех, кто вовлечен в Финал, в борьбу за право быть названным Лучшим в России.

Ансамбль детского эстрадного проекта «МАХИМА» стал победителем Финала и номинантом 1 Национальной Премии «Будущее России». Горбунова Анна, Чмель Георгий и Шелгачева Алина, выступавшие в номинации «Сольное эстрадное пение», награждены Дипломами Победителя Финала. Благодарность за высокий профессионализм в подготовке конкурсантов получили и их педагоги: Максимова Е.В., Григорьева Л.Н., Шишова Т.Ю.

Студия моды «Глория» также стала обладателем диплома финалиста I Национальной премии и получила приглашение принять участие фестивале «БУДУЩЕЕ ПЛАНЕТЫ», проведение которого запланировано на январь 2016 года в городе Сочи.





Успешно представляем коллективы с большой победой! Желаем вдохновения, удачи и